

**ЗАНАВЕС
ПОДНЯТ**

Новый сезон музыкального театра

Спектаклем «Евгений Онегин» П. И. Чайковского начал свой очередной сезон Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

В этом сезоне в репертуарных афишах театра появятся новые названия. В сентябре состоится премьера оперы Д. Пуччини «Богема», поставленной дирижером Д. Китаенко и режиссером М. Мордвиновым. Оформили спектакль художники О. Твардовская и В. Макушенко.

Идет работа над операми С. Рахманинова «Алеко» и И. Стравинского «Мавра». Театр посвящает их 175-летию со дня рождения А. С. Пушкина, которое будет отмечаться в 1974 году. Кстати, опера И. Стравинского «Мавра» впервые появится на советской сцене. Ставят эти произведения дирижер Д. Китаенко, режиссеры М. Дотлибов и Н. Кузнецов, оформляют А. Лушин и М. Соколова.

Репетируется еще одна опера — комическая, написанная композитором М. Вайнбергом и Е. Гальпериной специально для театра (по мотивам «Трех мушкетеров» А. Дюма). Называется она «Любовь д'Артаньяна».

В планах театра и новые хореографические спектакли. Один из них — балет «Возмездие» на музыку Ю. Буцко, воссоздающий революционные события 1905—1907 годов. Постановщики — Н. Касаткина и В. Василев. Дирижеры — Д. Китаенко и Г. Жемчужин. Художник — И. Сумбаташвили.

В этом же сезоне состоится творческий отчет народной артистки СССР Виолетты Бовт. Она выступит в специально созданном спектакле-концерте.

Все названные постановки театр предполагает показать зрителям до конца нынешнего года.

С. ГРОМОВ.

СЕРИЯ А
11 АВГ 1973

11 АВГ 1973